1.

3aknounTenbHbIM 3K3aMeH
(40 oykos =16x2,5)
O B P A 3 E U
(Mamemamuka e akoHOMuke u busHece 1,

Mamemamuka 05151 akoHomucmos 1)

Ha 20 MecsaueB c 3%-HOM NpPOCTOM CTAaBKOM C MNepuoaoMm
HauncneHnsa 5 MecsaueB BnoxeHo 1500$%. HanTn HakoOMAEHHYIO
CYMMYy.

Select one:

a. 1680
b. 1630
c. 1580
d. 1840
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. Uepe3s CKOMbKO MecsdueB yABOUTCA HayanbHasa CymMma AeHer

npu npocton 5%-HON CTaBke C eXeMeCSA4YHbIM Nepmnoaom

HayvyunciaeHum4d.
Select one:

a. 25
b. 20

c. 35
d. 30
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. K koHUy 5 roga rpaxxaaHuH BepHyn 15386 pgonnapos.HanauTte CKONbKO

[ONNapoB B3si/1 OH B 3a€M,EC/NIN rofoBasi C/IOXXKHAs NPOLEHTHasA CTaBKa
coctaBnset 9% (OTBET OKpPYrnuMTe 1 3anuiunuTe B BUAE LIENIOro Ynucna).

. Ha 3 ropa B3snu B 3aemM 12000$ c rogoBOW CNOXHOM HOMWHA/IbHOMN

12%-Hon cTaBkOW. HauucneHue nMpom3BOAUTCHA  MOKBapTasIbHO.
Bbluncnnte konuyectso onnavnmBaemMon cymmbl (OTBET OKpYrinTb A0
Lenoro ymcna).

. Onpegenntb BenMUMHY roposoro Hanora Ha gonr 80000 ponnapos,

KOTOpbIA B3AT rogoBon crioxHon 13%-Hon ctaBkon Ha 10 net (OTtBeT
OKpPYIrNnTb A0 LEeNoro ymcna).



6. MHuBecTtop umeet 50000 gonnapos.OH MOXKeT y4yacTBOBaTb TOJIbKO B
OAHOM M3 ABYyX A M B wectnnetHbix npoeKktoB. [poekT A Tpebyet
HavanbHyto cymMmy 18000 ponnapoB M AdaeT rapaHTMio, YTO BeEpPHET
nHBectopy 250005, a npoeKT B TpebyeT HayasibHyld cymmy 22000
AONNApOB M AaeT rapaHTuio, YTo BepHeT uHBecTopy K gonnapos. Ana
KaKoro Haubonblero uenoro K npoeKT A 6yaet 60n1ee BbIUIMPbILLHbIM,
4yem npoekT B, ecim anAa (pMHAHCOBOro pblHKa AOMMHAHTHAA roAoBas
CNI0XHaA NPOLEHTHaA CTaBKa paBHa 5%?

7. OyHKUmen cnpoca 4aBngetrca P+5Q=120, a P—%sto o

dyHKLMS npeasoXeHus. MpaBnTENbCTBO BBENO
(PUKCNMPOBAHHbLIN Hanor 2$ Ha Kaxaykw eanHuuy npoAaHHOWM

npoayKuuun. Hangmte HOBYIO CObaflaHCUPOBAHHYIO LIEHY.
Select one:

a. 48
b. 40
c. 20
d. 18
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X +X,+X% =0
8. Hangute x -x, , ecnu 2% — 3%, =-1
X, +2X, — X, =—4
Select one:
a.5
b. 0
c.2
d. -3
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9. CyMMa pgeHer BblgaHa Ha 25 net rogoson 4 %-HOW MpOCTOMn
cTaBkon. Kakon rogoBon NpoCTOM CTaBKOW CriedyeT BblAaTb Ty
€ CYMMYy 3a TOT Xe nepuos BpeMeHu, 4Tobbl HaKomnaeHHas

cymMMma 6bina B ABa pasa 6onbLue.
Select one:

a. 12
b. 14

c. 12.5
d. 8
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10. HanmauTe HAKOMNEHHYID CYMMY K KOHUY 3-ro roga, ecnwu
11000 ponnapoB B3STO B 3aeM CO CJIOXKHOWM roaoBou
HOMWHaNbHON 8%—HOW CTAaBKOM C eXeMeCSAYHbIM HaunCNeHnem

(oTBET OKPYrAnUTb A0 LEesoro yncna).
Select one:

a. 12090
b. 13973
c. 12929
d. 16055
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11. lMpn Kakon HOMWHANBHOW rOAOBOW CNOXHOW MPOLUEHTHOWM
cTaBke O6yayT paBHbl HayanbHass CyMMa W AUCKOHT MO
NCTEYEHUM 16 neT, ecnum HayuncneHume BbINOJIHAETCS

HenpepbIBHO?
Select one:

a. 6.15In2
b. 6.25In2
c. 6.75In2
d. 4.25In2
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12. Kakylo CyMMy AeHer cnefyeTt onjladmBaTbh eXeKBapTasibHO
Ans noraweHusa gonra 90 000 gonnapos, B34TOro Ha 2,5 roga
CO CJ/IOXXKHOM roaoBOM HOMUHaNbHOM 16%-HOW CTaBKOW, ecnu
HauyMUCNeHne BbIMOMHAETCA eXekBapTasbHO? (OTBET OKPYrIMTb
C TOYHOCTbIK A0 COTOM A0SIN).

. 24+5+...+(3n—-1) n
13. HanguTte im0 48 ( Bn+1 - I)

14. HaiiguTe 1Mn—oc 5(VN? +n — vn? — 5n)

15. HanauTte cymMMy psda, YacTHble CYMMbl KOTOPOrO WMMEKT
S _ G4t pgg.gnt?
B Mﬂ n = qn 4 5.3

16. Hanante cyMMmy psaa “—n=1 (n+2)(n+1]



